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MICROPHONE DYNAMIQUE MIC100D

Manuel d'utilisation

DEMARRAGE

Félicitations pour I'achat de votre microphone filaire Onearz
MIC100D. Ce microphone dynamique est congu pour offrir une
qualité sonore professionnelle, optimisée spécifiguement pour la
capture de la voix tout en réduisant les bruits ambiants. Veuillez
lire attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser le produit
et conservez le en lieu sdr pour toute consultation ultérieure.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

« Type : Microphone filaire dynamique

- Réponse en fréquence : 50 Hz - 15 kHz

- Imédance : 600 Ohms +/- 30% (a 1kHz)

- Sensibilité : -54+/-2dB (a 1kHz)

« Connectique : Cable XLR vers Jack 6,35 mm
« Longueur du céble : 5 métres

- Directivité : Cardioide (optimisée pour isoler la source sonore
principale et réduire les bruits de fond)

« Interrupteur ON/OFF

« Dimensions : 185 (H) x 52 (L) mm

« Poids : 2709 (sans cable) - 520g (avec cable)

CONTENU DE L’EMBALLAGE

Veuillez vous assurer que les éléments suivants se trouvent dans
I'emballage lors de sa premiére ouverture : 1 x Microphone Onearz
MIC100D, 1 x Cable XLR vers Jack 6,35 mm (5m), 1 x Housse de
transport

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

1. Protection contre I'humidité et les liquides

- Utilisation a sec : N'utilisez jamais le microphone sous la pluie ou
dans un environnement extrémement humide pour éviter tout risque
de court-circuit ou de choc électrique.

« Projection de liquides : Evitez de boire ou de placer des récipients
contenant des liquides a proximité immédiate du microphone et de
ses cables.

2. Sécurité électrique et branchement

- Compatibilité : Utilisez uniquement le cable XLR vers Jack 6,3 mm
fourni (5 métres) pour garantir une connexion stable et sécurisée.

+ Manipulation des prises : Ne débranchez jamais le cable en tirant
sur le fil ; saisissez toujours fermement la fiche (XLR ou Jack) pour
éviter d'endommager les soudures internes.

- Entrée audio : Assurez-vous que |'appareil récepteur (amplifica-
teur, enceinte) est éteint ou au volume minimum lors du branche-
ment pour éviter les pics de tension (claguements sonores) qui
pourraient endommager vos oreilles ou vos haut-parleurs.

3. Environnement d'utilisation

» Chaleur : Ne laissez pas le microphone exposé de maniere
prolongée a des sources de chaleur intense, comme le plein soleil
derriére une vitre ou a proximité d'un radiateur.

- Cablage au sol : Etant donné que le cable mesure 5 métres, veillez
a ce qu'il ne crée pas de risque de trébuchement dans les zones de
passage.

4. Entretien et stockage
+ Nettoyage : Avant tout nettoyage, débranchez le microphone.
Utilisez un chiffon sec et n'utilisez jamais de solvants chimiques.

- Housse de protection : Rangez systématiquement le micro dans
sa housse de transport aprés usage pour le protéger de la
poussiére et des chocs accidentels.

INSTALLATION ET UTILISATION

- Connexion : Branchez I'extrémité XLR (femelle) du cable a la
base du microphone.

» Branchement : Insérez la fiche Jack 6,35 mm dans |'entrée
correspondante de votre amplificateur, table de mixage ou
enceinte active.

- Positionnement : Pour un résultat optimal, maintenez le
microphone a une distance de 5 a 10 cm de votre bouche. La
directivité du MIC100D permet de capter |'essentiel de votre voix
tout en ignorant les sons venant des c6tés et de I'arriere.

PRECAUTIONS ET ENTRETIEN

- Manipulation : Bien que robuste, évitez de laisser tomber le
microphone pour ne pas endommager la capsule dynamique.

- Stockage : Utilisez la housse de transport fournie pour protéger
le microphone de la poussiére et de I'humidité lorsqu'il n'est pas
utilisé.

- Nettoyage : Nettoyez régulierement la grille avec un chiffon doux
et sec.

MISE AU REBUT DE VOTRE ANCIEN APPAREIL

ke ADEPOSER _ ADEPOSER
ot appareil ot \ELEALICE LY
ses accessoires

se recyclent

Privilégiez a réparation ou lo don de votre appareil

Ce produit ne peut pas étre jeté avec les déchets ménagers, il
doit étre retourné a un point de collecte afin d'étre recyclé.

Pour les éléments d’emballage et la ou les notice(s),
veuillez-vous référer aux consignes de tri sur I'emballage
principal et aux consignes disponibles sur le site internet :
www.consignesdetri.fr Pour le produit, veuillez-vous référer aux

consignes sur le site internet : www.quefairedemesdechets.fr
Veuillez vérifier auprés de vos autorités locales si vous ne
disposez pas de connexion internet.

A PROPOS DE CE MANUEL

Nous nous efforgons de fournir des informations aussi précises
que possible dans ce manuel. Des modifications peuvent étre
apportées au manuel ou au produit sans préavis. Les dernieres
mises a jour seront disponibles sur notre site web
www.onearz.com. Notre société ne saurait en aucun cas étre
tenue responsable des blessures ou dommages causés par des
erreurs ou omissions dans ce manuel. ©A6 Europe 2026. Tous
droits réservés. Les spécifications et/ou la conception du produit
peuvent étre modifiées sans préavis. Toutes les marques et
marques déposées mentionnées dans ce manuel appartiennent a
leurs détenteurs respectifs.

DECLARATION UE DE CONFORMITE

Nous, A6 Europe s.a., située 127-129 rue Colonel Bourg, 1140
Bruxelles, Belgique, déclarons sous notre propre
responsabilité que le matériel suivant :

Marque : ONEARZ - Code produit : OE_MIC100D
Description du produit : Microphone filaire

Est conforme aux dispositions des directives communautaires
suivantes :

Directive EMC : 2014/30/UE

Directive RoHS : 2011/65/UE, amendement 2015/863/UE

et respecte les exigences essentielles des normes
européennes harmonisées :

EN 55032:2015+A1:2020

EN 55035:2017+A11:2020

Date: Mars 2026
David Peroo, Product Manager
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MIC100D DYNAMIC MICROPHONE

User manual

GETTING STARTED

Congratulations on purchasing your Onearz MIC100D wired
microphone. This dynamic microphone is designed to deliver
professional sound quality, specifically optimized for voice capture
while reducing ambient noise. Please read this user manual
carefully before using the product and keep it in a safe place for
future reference.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

« Type: Wired dynamic microphone

« Frequency response: 50 Hz - 15 kHz

« Impedance: 600 Ohms +/- 30% (at 1kHz)

- Sensitivity: -54 +/- 2 dB (at 1 kHz)

« Connection: XLR to 6.35 mm jack cable

« Cable length: 5 meters

«+ Polar pattern: Cardioid (optimized to isolate the main sound
source and reduce background noise)

» ON/OFF switch

» Dimensions: 185 (H) x 52 (L) mm

» Weight: 270g (without cable) - 520g (with cable)

BOX CONTENT

Please ensure the following items are included in the packaging
upon first opening:

+ 1 x Onearz MIC100D Microphone

+ 1 x XLR to 6.35 mm Jack Cable (5 m)

+ 1 x Carrying Case

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1. Protection Against Moisture

+ Dry Use Only: Never use the microphone in the rain or in
extremely humid environments to avoid the risk of short circuits.

» Liquid Spills: Keep beverages and liquid containers away from
the microphone and cables.

2. Electrical and Connection Safety

+ Compatibility: Use only the provided 5-meter XLR to 6.3 mm
Jack cable to ensure a stable and safe connection.

+ Handling Plugs: Never unplug the cable by pulling on the wire;
always grip the plug firmly (XLR or Jack) to prevent damaging
internal connections.

+ Audio Input: Ensure that the receiving device (amplifier or
speaker) is turned off or set to minimum volume when plugging in
to avoid loud pops that could damage your hearing or the
equipment.

3. Usage Environment

+ Heat: Do not expose the microphone to intense heat sources for
prolonged periods, such as direct sunlight or radiators.

« Cable Safety: Since the cable is 5 meters long, ensure it does not
create a tripping hazard in walking areas.

4, Maintenance and Storage

+ Cleaning: Unplug the microphone before cleaning. Use a dry, soft
cloth and never use chemical solvents.

- Storage: Always store the microphone in its included carrying
case after use to protect it from dust and accidental impacts.

INSTALLATION AND USE

+ Connection: Connect the XLR (female) end of the cable to the
base of the microphone.

* Input: Insert the 6.35 mm jack plug into the corresponding input
on your amplifier, mixer, or powered speaker.

« Positioning: For optimal results, hold the microphone 5 to 10 cm
from your mouth. The MIC100D's directivity allows it to capture
most of your voice while ignoring sounds from the sides and rear.

PRECAUTIONS AND MAINTENANCE

« Handling: Although robust, avoid dropping the microphone to
prevent damage to the dynamic capsule.

« Storage: Use the included carrying case to protect the
microphone from dust and moisture when not in use.

« Cleaning: Regularly clean the grille with a soft, dry cloth.

DISPOSING OF YOUR OLD DEVICE

- This product can't be disposed with household waste, it
must be returned to a collection point to be recycled.

~ Please check your local authorities for more details.

ry For packaging materials and the instruction leaflet(s),
é please refer to the sorting instructions on the main

packaging and the regulations in force in your region.

ABOUT THIS MANUAL

We strive to ensure that the information contained in this
manual are as accurate as possible. Changes may be made to
the manual or the product without prior notification. The latest
updates will be available on our website
www.onearz.com. Our company shall under no
circumstances be held liable for injury or damage caused by
errors or omissions in this manual.

©A6 Europe 2026. All rights reserved. The specifications
and/or design of the product can change without prior notice.
All brands and trademarks mentioned in this manual are the
property of their respective owners.

EU DECLARATION OF CONFORMITY

We, A6 Europe s.a.

Address: 127-129 rue Colonel Bourg, 1140 Brussels, Belgium.
We declare under our own responsibility that the following
material:

Brand: ONEARZ

Product code: OE_MIC100D

Product description: Wired microphone

Meets the provisions of the following Community directive(s):
EMC Directive : 2014/30/EU

RoHS Directive: 2011/65/EU, amendement 2015/863/EU

and respects the essential requirements of harmonized
European standards:

EN 55032:2015+A1:2020
EN 55035:2017+A11:2020

Date: March 2026
David Peroo, Product Manager
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MIC100D DYNAMISCHE MICROFOON
Gebruikershandleiding

ANBE
AAN DE SLAG

Gefeliciteerd met de aanschaf van uw Onearz MIC100D bedrade
microfoon. Deze dynamische microfoon is ontworpen om professio-
nele geluidskwaliteit te leveren, specifiek geoptimaliseerd voor
spraakopname en met minimale omgevingsruis. Lees deze
gebruikershandleiding zorgvuldig door voordat u het product
gebruikt en bewaar deze op een veilige plaats voor toekomstig
gebruik.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

« Type: Bedrade dynamische microfoon

« Frequentiebereik: 50 Hz — 15 kHz

« Impedantie: 600 Ohm +/- 30% (bij 1kHz)

» Gevoeligheid: -54 +/- 2 dB (bij 1 kHz)

« Schokdempingssysteem om het rijgeluid te verminderen
« Aansluiting: XLR naar 6,35 mm jackkabel

« Kabellengte: 5 meter

« Richtingskarakteristiek: Cardioide (geoptimaliseerd om de belangri-

jkste geluidsbron te isoleren en achtergrondgeluid te verminderen)
« Aan/uit-schakelaar

« Afmetingen: 185 (H) x 52 (L) mm

« Gewicht: 270 g (zonder kabel) - 520 g (met kabel)

INHOUD VAN DE VERPAKKING

Controleer bij het openen van de verpakking of de volgende items
aanwezig zijn:

+ 1 x Onearz MIC100D microfoon

+ 1 x XLR naar 6,35 mm jackkabel (5 m)

« 1 x draagtas

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

1. Bescherming tegen vocht

« Alleen droog gebruik: Gebruik de microfoon nooit in de regen of in
extreem vochtige omgevingen om kortsluiting te voorkomen.

+ Gemorste vloeistoffen: Houd dranken en vloeistoffen uit de buurt
van de microfoon en de kabels.

2. Elektrische- en aansluitveiligheid

+ Compatibiliteit: Gebruik alleen de meegeleverde XLR naar 6,3 mm
jack-kabel om een stabiele en veilige verbinding te garanderen.

» Omgang met stekkers: Trek nooit aan de kabel om deze los te
koppelen; pak de stekker (XLR of Jack) altijd stevig vast om
beschadiging van de interne verbindingen te voorkomen.

* Audio-ingang: Zorg ervoor dat het ontvangende apparaat
(versterker of luidspreker) is uitgeschakeld of op het minimale
volume staat wanneer u de microfoon aansluit. Dit voorkomt harde
knallen die uw gehoor of de apparatuur kunnen beschadigen.

3. Gebruiksomgeving

« Hitte: Stel de microfoon niet voor langere tijd bloot aan intense
hittebronnen, zoals direct zonlicht of radiatoren.

« Kabelveiligheid: Aangezien de kabel 5 meter lang is, dient u ervoor
te zorgen dat deze geen struikelgevaar vormt in loopzones.

4. Onderhoud en opslag
+ Reiniging: Koppel de microfoon los voordat u deze reinigt. Gebruik

een droge, zachte doek en gebruik nooit chemische oplosmiddelen.

+ Opslag: Bewaar de microfoon na gebruik altijd in de meegeleverde
draagtas om hem te beschermen tegen stof en onbedoelde
schokken.

INSTALLATIE EN GEBRUIK

+ Aansluiting: Sluit het XLR-uiteinde (vrouwelijk) van de kabel aan
op de voet van de microfoon.

+ Ingang: Steek de 6,35 mm jackplug in de overeenkomstige
ingang van uw versterker, mixer of actieve luidspreker.

« Plaatsing: Voor optimale resultaten houdt u de microfoon 5 tot
10 cm van uw mond. De richtingsgevoeligheid van de MIC100D
zorgt ervoor dat het grootste deel van uw stem wordt opgevangen,
terwijl geluiden van de zijkanten en achterkant worden genegeerd.

VOORZORGSMAATREGELEN EN ONDERHOUD

+ Gebruik: Hoewel de microfoon robuust is, moet u voorkomen dat
u hem laat vallen om schade aan de dynamische capsule te
voorkomen.

« Opbergen: Gebruik de meegeleverde draagtas om de microfoon
te beschermen tegen stof en vocht wanneer u hem niet gebruikt.
« Reinigen: Maak het rooster regelmatig schoon met een zachte,
droge doek.

VERWIJDERING VAN UW OUDE APPARAAT
k Dit product mag niet worden afgevoerd met het
huishoudelijk afval, het moet worden ingeleverd bij een
“ verzamelpunt voor recycling. Neem contact op met uw

ry Voor verpakkingsmaterialen en de bijsluiter(s) verwijzen
é wij u naar de sorteerinstructies op de hoofdverpakking
en de geldende regelgeving in uw regio.

OVER DEZE HANDLEIDING

Wij streven ernaar de informatie in deze handleiding zo
nauwkeurig mogelijk te maken. Wijzigingen in de handleiding
of het product kunnen zonder voorafgaande kennisgeving
worden aangebracht. De nieuwste updates zijn beschikbaar
op onze website www.movinphoto.com. Ons bedrijf is in geen
geval aansprakelijk voor letsel of schade veroorzaakt door
fouten of weglatingen in deze handleiding.

©A6 Europe 2025. Alle rechten voorbehouden. De
specificaties en/of het ontwerp van het product kunnen
zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. Alle
merken en handelsmerken die in deze handleiding worden
genoemd, zijn eigendom van hun respectievelijke eigenaren.

EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Wij, A6 Europe n.v.

Adres: Kolonel Bourgstraat 127-129, 1140 Brussel, Belgié.
Wij verklaren onder eigen verantwoordelijkheid dat het
volgende materiaal:

Merk: ONEARZ

Productcode: OE_MIC100D

Productomschrijving: Bedrade microfoon

Voldoet aan de bepalingen van de volgende
Gemeenschapsrichtlijn(en):

EMC Directive : 2014/30/EU

RoHS Directive: 2011/65/EU, amendement 2015/863/EU

en voldoet aan de essentiéle eisen van de geharmoniseerde
Europese normen:

EN 55032:2015+A1:2020
EN 55035:2017+A11:2020

Date: Maart 2025
David Peroo, Product Manager
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MICROFONO DINAMICO MIC100D

Manual de usuario

EMPEZANDO

Felicitaciones por la compra de su micréfono con cable Onearz
MIC100D. Este micréfono dinamico estd disefiado para ofrecer
una calidad de sonido profesional, optimizado especificamente
para la captura de voz y con reduccién del ruido ambiental. Lea
atentamente este manual de usuario antes de usar el producto y
guérdelo para futuras consultas.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

« Tipo: Micréfono dinamico con cable

« Respuesta de frecuencia: 50 Hz — 15 kHz

« Impedancia: 600 ohmios +/- 30 % (a 1 kHz)

« Sensibilidad: -54 + 2 dB (a 1 kHz)

- Sistema de absorcion de impactos para reducir el ruido de
manipulacion.

- Conexion: Cable XLR a jack de 6,35 mm

« Longitud del cable: 5 metros

- Patron polar: Cardioide (optimizado para aislar la fuente de
sonido principal y reducir el ruido de fondo)

« Interruptor de encendido/apagado

« Dimensiones: 185 (alto) x 52 (largo) mm

« Peso: 270 g (sin cable) - 520 g (con cable)

CONTENIDO DEL PAQUETE

Asegurese de que el paquete incluya los siguientes articulos al
abrirlo por primera vez:

« 1 micréfono Onearz MIC100D

+ 1 cable XLR a jack de 6,35 mm (5 m)

« 1 estuche de transporte

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

1. Proteccion contra la humedad

« Uso en seco: Nunca utilice el micréfono bajo la lluvia o en
ambientes extremadamente himedos para evitar riesgos de
cortocircuito.

« Derrame de liquidos: Mantenga las bebidas y recipientes con
liquidos alejados del micréfono y de los cables.

2. Seguridad eléctrica y de conexion

+ Compatibilidad: Utilice Ginicamente el cable de 5 metros (XLR a
Jack 6,3 mm) incluido para garantizar una conexion estable y
segura.

» Manipulacion de enchufes: Nunca desconecte el cable tirando
del cable mismo; sujete siempre firmemente el conector (XLR o
Jack) para evitar dafnos en las conexiones internas.

+ Entrada de audio: Aseglrese de que el dispositivo receptor
(amplificador o altavoz) esté apagado o al volumen minimo al
conectar el micréfono para evitar ruidos fuertes que puedan danar
su audicion o el equipo.

3. Entorno de uso

« Calor: No exponga el micréfono a fuentes de calor intenso por
periodos prolongados, como la luz solar directa o radiadores.

- Seguridad del cable: Dado que el cable mide 5 metros, asegure-
se de que no cree un peligro de tropiezo en las zonas de paso.

4. Mantenimiento y Almacenamiento

- Limpieza: Desenchufe el micréfono antes de limpiarlo. Use un
pafo seco y suave y nunca utilice disolventes quimicos.

» AlImacenamiento: Guarde siempre el micréfono en su estuche
incluido después de usarlo para protegerlo del polvo y de
impactos accidentales.

INSTALACION Y USO

+ Conexién: Conecte el extremo XLR (hembra) del cable en la
base del micréfono.

+ Enchufe: Inserte el Jack de 6,35 mm en la entrada de su
amplificador, mesa de mezclas o altavoz activo.

+ Posicionamiento: Para obtener mejores resultados, mantenga
el micréfono a una distancia de 5 a 10 cm de la boca. Su patron
direccional ayuda a capturar la voz mientras ignora los sonidos de
los lados y la parte trasera.

PRECAUCIONES Y MANTENIMIENTO

Manejo: Aunque es robusto, evite dejar caer el micréfono para
evitar dafiar la capsula dinamica.

Almacenamiento: Use el estuche de transporte incluido para
proteger el micréfono del polvo y la humedad cuando no lo use.

Limpieza: Limpie la rejilla regularmente con un pafo suave y seco.

ELIMINACION DE SU DISPOSITIVO ANTIGUO
k Este producto no debe desecharse con los desperdicios
domeésticos ordinarios, por lo que debe llevarse a un
“ punto de recogida para su reciclaje. Por favor, consulte
con las autoridades de su localidad para obtener mas
informacion.

r] Para los materiales de embalaje y los folletos de
@ instrucciones, consulte las instrucciones de clasificacion
del embalaje principal y las normativas vigentes en su
region.

ACERCA DE ESTE MANUAL

Nos esforzamos por garantizar que la informacién contenida
en este manual sea lo mas precisa posible. Se pueden realizar
cambios en el manual o en el producto sin previo aviso. Las
Ultimas actualizaciones estaran disponibles en nuestro sitio
web www.onearz.com. Nuestra empresa no se
responsabiliza bajo ninguna circunstancia de lesiones o
dafios causados por errores u omisiones en este manual.
©A6 Europe 2025. Todos los derechos reservados. Las
especificaciones y/o el disefo del producto pueden cambiar
sin previo aviso. Todas las marcas y marcas comerciales
mencionadas en este manual son propiedad de sus
respectivos duefios.

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

Nosotros, A6 Europe s.a.

Direccion: 127-129 rue Colonel Bourg, 1140 Bruselas,
Bélgica.

Declaramos bajo nuestra propia responsabilidad que el
siguiente material:

Marca: ONEARZ - Cédigo de producto: OE_MIC100D
Descripcion del producto: Micréfono con cable

Cumple las disposiciones de la(s) siguiente(s) directiva(s)
comunitaria(s):

Directiva EMC: 2014/30/UE

Directiva RoHS: 2011/65/UE, enmienda 2015/863/UE

y respeta los requisitos esenciales de las normas europeas
armonizadas:

EN 55032:2015+A1:2020

EN 55035:2017+A11:2020

Date: Marzo de 2025
David Peroo, Gerente de producto




